
ふじ健康ポイント

アンケート集計結果
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１．性別を教えてください。
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性別

女性

男性 61.4 %
(301人)38.6 %

(189人)



２．年代を教えてください。
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年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代～

人数 割合

～10代 1 0.2%

20代 15 3.1%

30代 61 12.4%

40代 120 24.5%

50代 143 29.2%

60代 99 20.2%

70代 46 9.4%

80代～ 5 1.0%



３．職業を教えてください。
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職業

会社員・公務員・団体職員

パートタイマー・アルバイト

専業主婦（主夫）・家事手伝い

無職

自営業・経営者

学生

回答確認できず

人数 割合

会社員・公務員・
団体職員

245 50.0%

パートタイマー・
アルバイト

98 20.0%

専業主婦（主夫）・
家事手伝い

72 14.7%

無職 41 8.4%

自営業・経営者 31 6.3%

学生 2 0.4%

回答確認できず 1 0.2%



４．ふじ健康ポイントを何で知りましたか？
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何で知ったか

広報ふじ
口コミ
市ウェブサイト
公共施設で掲示・配架しているポスター・チラシ
市の事業での紹介
市のLINE
上記以外で掲示・配架しているポスター・チラシ
富士ニュース
ラジオｆ
健康推進員
市のTwitter
コンビニで掲示しているポスター
グッピー
薬局
職場
富士市勤労者福祉センター
町内役員定例会
市役所
病院
ふくりこ
他SNS
特定健診結果
リック

人数 割合

広報ふじ 101人 21.6%

口コミ(友人、家族から含) 94人 18.9%

市ウェブサイト 57人 11.6%

公共施設で掲示・
配架しているポスター・
チラシ

51人 10.4%

市の事業での紹介 50人 10.2%

市のLINE 46人 9.4%

上記以外で掲示・配架して

いるポスター・チラシ
36人 7.3%

富士ニュース 20人 4.1%

ラジオf 10人 2.0%

市のTwitter 6人 1.2%

≪上位10項目≫



５．ふじ健康ポイントに参加しようと思ったきっかけは何ですか？
（複数回答可）
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0 50 100 150 200 250 300 350

何かもらえそう

スマホゲームで歩くため

歩くことが多い仕事のため

スマホが歩数計代わりになるから

ランニングが趣味

既にウォーキングをしていて他の方と競いたい

散歩をするから

体温記録に利用

ウォーキングの習慣をつけたかった

リハビリを兼ねて

散歩をかねて

地域の人に勧められた・誘われたから

家族や友人に勧められた・誘われたから

からだを動かすことが好き・楽しいから

生活習慣の記録を撮れるのが便利画と思ったから

Amazonギフト券が魅力的だったから

健康のために運動を始めたいと思ったから

きっかけ

297

14

244

150

101

81

2

4

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 



６．Amazonギフト券が抽選でもらえることは、
ふじ健康ポイントへの参加を決めるうえで、どの程度影響しましたか？
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影響度

強く影響した

少し影響した

あまり影響しなかった

全く影響しなかった

わからない

人数（割合）

強く影響した 261(53.3%)

少し影響した 170(34.7%)

あまり影響しなかった 43(8.8%)

全く影響しなかった 11(2.2%)

わからない 5(1.0%)



７．現在、取り組んでいる運動の頻度を教えてください。
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運動頻度

毎日

週4～6日

週1～3日

月1回以上

特に運動はしていない

人数（割合）

毎日 149(30.4%)

週4～6日 113(23.1%)

週1～3日 121(24.7%)

月1回以上 24(4.9%)

特に運動はしていない 83(16.9%)



８．運動している場所を教えてください。（複数回答可）
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0 50 100 150 200 250 300

正確な回答わからず

公園

スタジオ

ウォーキング

海

近所

散歩

仕事場

市の体育館などの屋内施設

スポーツジム

特に運動はしていない

自宅

野外

運動場所

276

165

80

43

29

1 

1 

1 

1 

1 

5

3 

1



９．通勤・通学時の移動手段は何ですか？（複数回答可）
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0 50 100 150 200 250 300 350

無職

在宅勤務

バイク

バス

電車

自転車

徒歩

通勤通学をしていない

車

移動手段

312

90

80

28

1 

6

5

2

44



１０．日頃から健康維持のために気をつけていることはありますか？
（複数回答可）
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0 50 100 150 200 250 300 350

散歩

テレビ体操

よく噛んで食べる

お酒を控える

塩分摂取を気を付ける

特になし

食べ過ぎない

毎日体重や血圧を測る

積極的に階段を使う

運動をする

1日3食食べる

野菜を摂る

健康維持

301

238

148

2 

229

214

194

25 

2 

1 

1 

1 



１１．ふじ健康ポイントを始めてから体や生活習慣に変化はありましたか？
（複数回答可）
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0 50 100 150 200 250 300 350

始めたばかりでわからない

禁煙を始めた

歩数が気になる

歩くことは楽しくなった

歩くきっかけになった

健康診断の結果がよくなった

痩せた

特になし

これまで車で行くところに徒歩で行くようになった

体重を気にするようになった

歩く習慣がついた

生活習慣の変化

298

182

50

1 

2 

91

99

24

1 

2

1 



１２．現在の健康状態を教えてください。
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健康状態

健康

やや健康

普通

やや健康不健康

不健康

人数（割合）

健康 208(42.4%)

やや健康 114(23.3%)

普通 131(26.7%)

やや不健康 31(6.3%)

不健康 6(1.2%)



１３．Amazonギフト券の当選本数について感じることを教えてください。
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当選本数

当選本数が多すぎる

適切である

当選本数が少なすぎる

人数（割合）

当選本数が多す
ぎる

1(0.2%)

適切である 191(39.0%)

当選本数が少な
すぎる

298(60.8%)



１４．Amazonギフト券の当選金額について感じることを教えてください。
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当選本数

当選金額が多すぎる

適切である

当選金額が少なすぎる

人数（割合）

当選金額が多すぎる 4(0.8%)

適切である 99(20.2%)

当選金額が少なすぎ
る

387(79.0%)


